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ACTA No. 83 
 
 
---ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA SESION SOLEMNE DE 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DIA QUINCE DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS TRES, A LAS 18:00 HORAS (SEIS DE LA TARDE), EN EL 
“TEATRO AUDITORIO DE NOGALES”, DECLARADO RECINTO OFICIAL 
PARA ESTE ACTO, EN SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 
05 (CINCO) DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2009 (DOS MIL NUEVE),PARA 
DAR CUMPLIMIENTO A LO QUE DISPONEN LOS ARTICULOS 133 Y 136 
FRACCION XXVII, DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE 
Y SOBERANO DE SONORA, ASI COMO LOS ARTICULOS 61, FRACCION 
III, INCISO X, Y 64 FRACCION IX, DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL, ESTANDO PRESENTES LOS 
CIUDADANOS QUE AL FINAL LA SUSCRIBEN, CONTANDOSE CON LA 
PRESENCIA DEL CIUDADANO _________________________  QUIEN 
ASISTIO CON LA REPRESENTACION PERSONAL DEL C. LIC. 
GUILLERMO PADRES ELIAS, GOBERNADOR DEL ESTADO DE 
SONORA; Y DEL C. M.D.O. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS, EN SU 
CALIDAD DE SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. 
 
 
LA SESION SE DESARROLLO CONFORME AL SIGUIENTE ORDEN DEL 
DIA: 
 

I. HONORES A NUESTRA BANDERA; Y RETIRO DEL LABARO 
PATRIO. 

 
II. LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTOS, Y DECLARATORIA EN SU CASO, DEL 
QUORUM LEGAL. 

 
III. INSTALACION DE LA SESION POR EL SEÑOR PRESIDENTE 

MUNICIPAL. 
 

IV. LECTURA DE LOS ACUERDOS NÚMERO TRES Y CUATRO 
EMITIDOS POR H. CABILDO EN SESION EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA EL DIA 09 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2009, EN EL 
CUAL POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE AUTORIZA EL 
CONTENIDO DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL Y 
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SE DECLARA AL “TEATRO AUDITORIO” COMO RECINTO 
OFICIAL DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO, DE NOGALES, 
SONORA, RESPECTIVAMENTE. 

 
V. INTERVENCION DEL C.P. RAFAEL PACHECO REYES, 

PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA DAR LECTURA AL INFORME 
SOBRE EL ESTADO QUE GUARDAN LOS ASUNTOS 
MUNICIPALES Y DE LAS LABORES REALIZADAS DURANTE EL 
PERIODO DEL 16 DE SEPTIEMBRE DE 2008 AL 16 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO  2009. 

 
VI. MENSAJE DEL _______________________ REPRESENTANTE 

PERSONAL DEL C. LIC. GUILLERMO PADRES ELIAS, 
GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE SONORA. 

 
VII. FIRMA DEL ACTA CORRESPONDIENTE A ESTA SESION 

SOLEMNE. 
 
VIII. CLAUSURA DE LA SESION. 

 
IX. ENTONACION DEL HIMNO NACIONAL. 

 
 
PARA DAR INICIO A LA SESION SE HICIERON LOS HONORES A 
NUESTRA BANDERA Y, ENSEGUIDA, EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO PASO LISTA DE ASISTENCIA A LOS MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO Y HABIENDOSE COMPROBADO EL QUORUM LEGAL 
PARA SESIONAR, EL C. C.P. RAFAEL PACHECO REYES, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA SESION. A 
CONTINUACION EL C. SECRETARIO DIO LECTURA AL ACUERDO A 
QUE SE REFIERE EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DIA PARA QUE 
ENSEGUIDA, EL C. C.P. RAFAEL PACHECO REYES, EN SU CALIDAD DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL, DIERA LECTURA AL INFORME SOBRE EL 
ESTADO QUE GUARDAN LOS ASUNTOS MUNICIPALES Y DE LAS 
LABORES REALIZADAS DURANTE EL PERIODO DEL 16 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2008 AL 16 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2009. 
 
 
PARA DESAHOGAR EL PUNTO QUINTO DEL ORDEN DEL DIA, SE  
SOLICITO LA INTERVENCION AL C. _____________________ 
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REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. GUILLERMO PADRES ELIAS, 
GOBERNADOR DEL ESTADO DE SONORA, PARA QUE DIRIGIERA UN 
MENSAJE A LOS NOGALENSES Y,  POSTERIORMENTE, SE PROCEDIO 
A LA FIRMA DEL ACTA CORRESPONDIENTE A ESTA SESION 
SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO. FINALMENTE, TODOS LOS 
PRESENTES SE PUSIERON DE PIE PARA ENTONAR EL HIMNO 
NACIONAL Y NO HABIENDO ASUNTOS ADICIONALES QUE TRATAR, 
SE DIO POR CLAUSURADA LA SESION, FIRMANDO PARA 
CONSTANCIA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL C. 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE, 
REGRESANDO LOS PODERES MUNICIPALES AL RECINTO OFICIAL DE 
PALACIO MUNICIPAL. 
 

 

 

 

 
C.C.P. RAFAEL PACHECO REYES        C. ING. AGUSTIN VARELA O. 
PRESIDENTE MUNICIPAL.         SINDICO PROCURADOR 
         
 
 
 
 
 
C. JOSE RUBEN GRIJALVA.           C. NORAH LILY GALINDO L. 
 
 
 
 
 
 
C. CLAUDIO A. PLASCENCIA.               C. BLANCA ISIS MORALES. 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO OCHENTA Y TRES, DE LA SESION SOLEMNE CELEBRADA EL DIA QUINCE DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL NUEVE. 

 (FIRMAO) 
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C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 
 
 

 
 
 
 
C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 
 
 
 

 
 
 
 
 
C. EDUARDO ALCANTARA C.       C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 
 

 
 
 
 
 
 
C. GLADIS IVONE GRIJALVA M. C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 
   
 
 
 
 
 
C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.      C. MARIA TERESA DELGADO D.     
 
 

 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO OCHENTA Y TRES, DE LA SESION SOLEMNE CELEBRADA EL DIA QUINCE DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL NUEVE. 
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C. HUMBERTO AGUAYO S.         C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
C. BERNARDO MARTINEZ M.         C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL. 
 
 
 

 
 
 
 
 
C. ALBERTO GALLEGOS C.       C. AURORA BUSTAMANTE H. 
 
    
  
 
 
 
C. M.D.O. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.  
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO OCHENTA Y TRES, DE LA SESION SOLEMNE CELEBRADA EL DIA QUINCE DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL NUEVE. 

 


